

家有过期药?别丢!

社区回收过期药 居民可换小礼品

本报讯(记者 崔岩 通讯员 成振洲) 过期药怎么处理?丢掉污染环境,交给回收机构没啥好处,这让不少居民纠结。别着急,这不,过期失效药品回收进社区活动又开始了,咱文东街道的居民可以将过期药品送到居委会,可兑换小礼品哦。

“听居委会说今天有回收过期药的活动,这不,整理了下家里的药箱,还真发现不少过期

药。”科院路社区居民陈大爷和老伴都有高血压等慢性病,所以家里有不少药物,“有时候放着放着就过期了。”提着一大方便袋过期药,陈大爷翻看着说,“还有4年前的药呢!”

随着人们健康意识的增强,很多人都会在家里储存一些常用药、慢性病药,但却很少有人刻意查看药箱里的药品是否过期,基本上都是有需要时才找来

吃。“经常是要吃药了,一看全过期了。”

殊不知,这些过期药可能会成为我们的“健康杀手”。“像有的药,存在家里也是有危险的。”历下区食药监局工作人员介绍说,一些挥发性强的过期药品可能成为过敏原。比如青霉素挥发到空气中就可能诱发青霉素过敏,一些粉剂不慎沾到皮肤上会引起红肿或溃烂。

记者在社区随机调查发现,大部分家庭都有过期药物,大都当做普通垃圾倒掉。

据相关调查,我国约有78.6%的家庭存有备用药品,其中30%-40%的家庭储备药物超过有效期,而且82.8%的家庭没有定期清理过期药物。

居民刘大爷也拿来了一大包过期药品,“这个活动非常好,一些家庭常备药,过期扔了可

惜,不扔又不知怎么处理。”对此,不少居民表示赞同,都希望这个活动能定期举行。

“这次兑换的礼品,既有伞,还有抽纸,都非常实用。”科院路社区居委会主任李玉玲说,过期药品不及时处理,容易被误食,而且药品带有很强的污染性,如果随意丢弃或者与生活垃圾混在一起处理,会对环境造成严重污染,“这种污染比普通垃圾严重得多”。



街道联讯

科院路社区

“双实”数据清理进行中

自2013年“双实”工作全面开展后,科院路社区精心组织、加班加点,已经完成了大部分的信息采集工作。

为进一步完成“双实”数据清理工作,科院路社区按照济南市、历下区公安分局“双实”工作要求,经过市、区公安部门多次业务培训,并在市、区“双实”责任人现场指导下,共同奏响“双实”数据清理工作进行曲。

大家纷纷表示,要发扬特别能奉献、特别能吃苦的精神,奋战30天,圆满完成“双实”数据清理工作。

(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

文化东路社区

“秧歌”扭动绽新姿

8日,文化东路社区红太阳艺术团舞蹈队在社区工作人员和孙团长及闫老师的带领下,参加济南世茂国际广场总冠名的“全民舞动”济南第二届全民健身广场舞大赛历下区晋级赛,角逐历下区3个晋级名额,并成功晋级。

一曲东北秧歌版《倍儿爽》让人眼前一亮,30名舞蹈队员,随着欢快的曲子舞动着,将社区居民的热情质朴、刚柔并济的性格特征挥洒得淋漓尽致。新颖的形式,忘我的付出,领队的认真,队员的努力,折服了在场的观众和评委,将大赛推向一个新的高潮,赢得满堂彩。

鲜花、掌声掩盖不住文东居民的热情和激动,表达不出文东居民的团结和付出,祝愿文化东路社区红太阳艺术团舞蹈队芝麻开花节节高,期待9月20日总决赛再上新台阶。

(记者 崔岩 通讯员 张颖)



军民同庆 “八一”节

8月1日,是中国人民解放军建军88周年,为欢庆“八一建军节”,充分展现拥军的优良传统和爱军的真切之情,山大路社区居委会联合武警消防三中队、济南军区联勤第四干休所、环山管理处以及社区居民组织开展了“山大路社区第五届庆‘八一’够级比赛”。

比赛中,军民同台竞技,气氛欢乐和谐,充分

发挥了“友谊第一,比赛第二”的精神,展现了民拥军、军爱民的良好氛围。尽管参赛选手水平参差不齐,但并不妨碍他们全身心投入到比赛之中,尽情地享受棋牌活动带来的快乐。本次活动不仅增强了部队与社区居民之间的联系交流,更促进了社区和谐,为实现“中国梦”构建良好氛围。

(本报记者 崔岩 通讯员 周虹)



迎八一 走访慰问军属

7月30日,在“八一”建军节到来之际,文化东路社区、山大路社区工作人员为辖区内军属家庭发放了军属慰问品,感谢他们在祖国建设中做出的无私奉献,以进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,切实做好辖区双拥工作。

通过此次走访慰问,社区进一步了



解了军属们的生活情况,加深了与军属的情谊。军属们纷纷表示,双拥政策在基层社区的落实,使他们真切感受到党和政府对军属的关怀,他们将继续支持家人为国家作贡献,自己也会以身作则,为构建和谐社区贡献一份力量。

(本报记者 崔岩 通讯员 张颖 周虹)

这下放心了

社区危墙终拆除

闹人铁板终清走

本报讯(记者 崔岩 通讯员 刘倩雯) 近期,正值济南高温汛期,雨水量大增,师东新村社区为保障居民安全,加大辖区安全排查力度。

经社区居委会现场核实,排查,位于羊头峪西沟6号院东临沿街有一段60余米的高龄危墙,严重威胁到小区居民出行安全。

“每次走到这里,都得躲着走,生怕墙倒了砸着人。”对于这面危墙,师东新村社区的陈大爷很是担心。

形势急迫。师东新村社区迅速张贴安全警示,并及时向包居领导反映情

况,积极联系其产权单位山东省纺织厅。

经多方协调,大家对危墙处理意见达成一致,共同对该段危墙进行拆除。冒着高温天气,大家齐心协力,很快就把危墙顺利拆除了。

与此同时,文化东路街道办事处还对整个羊头峪西沟临街东墙进行了整治和整体垂直绿化。

“此项整治工作在保证居民安全出行的同时,也提升了居民生活环境,居民一致表示满意。”师东新村社区居委会工作人员表示,看到居民满意的笑脸,一切辛苦都是值得的。

本报讯(记者 崔岩 通讯员 刘影) 从去年开始,山师北街上铺设的十多块铁板,让山师北街俨然成了“铁板街”,居民多次反映相关部门,但由于联系不上施工方无法得以解决。

“声音一天就没停过,好不容易等到半夜车辆少了,可刚刚睡下,‘啜’的一声,全家人又被震醒。”热心居民贺大姐说,近几个月以来几乎每天都会看到有人摔倒,每次有人摔倒都让她害怕。

“尤其是上了年纪的老人,每次路过都特别小心,下雨天更容易出事故,前两天一女士骑摩托车载

着两个孩子,也在这里摔倒了。”贺大姐说,还有一位老人摔倒后做了手术换了股骨头。

居民反映后,山师社区居委会主任戴翠娟多次联系工地。由于此处工地正处在交接状态,没人负责,为了让辖区居民能有一个放心出行的道路,烈日炎炎下戴主任和社区工作人员一直没有放弃,终于联系到了工地负责人,多翻劝说下,工地负责人终于将这闹人的铁板全部撤走了,这个积存一年之久的难题终于圆满解决了,社区居民纷纷为居委会点赞。

科院路社区

“四德榜”传递正能量

自“四德”工程建设开展以来,科院路社区在紧紧围绕个人品德、家庭美德、职业道德、社会公德,对社区涌现出的道德典型,先进事迹进行张榜公示和宣传表彰,为济南市文明城市创建增添动力。

科院路社区发动群众广泛参与,深入挖掘善行义举,让社区居民变成“善行义举四德榜”的组织者和参与者。同时,在社区范围内广泛开展“好婆婆”、“好媳妇”、“好楼长”等一系列评选活动,并在社区设置固定的“四德”教育宣传栏,予以公示。

“四德榜”一张贴,社区居民在潜移默化中感受到了道德的力量,通过身边榜样的力量,不仅形成了良好的社会风气,而且凝聚了人心,传递着正能量。

(记者 崔岩 通讯员 成振洲)